

## ΤΑ ΟΝΟΜΑΣΤΗΡΙΑ ΤΟΥ ΜΑΚ. ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ Κ.Κ. ΘΕΟΔΩΡΟΥ Β΄ ΣΤΗΝ ΤΑΝΖΑΝΙΑ

Την Κυριακή, 17<sup>η</sup> Φεβρουαρίου ε.έ. ημέρα κατά την οποία η Ορθόδοξος Εκκλησία πανηγυρίζει την ιερά μνήμη του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Θεοδώρου του Τήρωνος, η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄, εόρτασε τα ονομαστήριά του με Πατριαρχική θεία Λειτουργία στον Καθεδρικό Ιερό Ναό της Αγίας Παρασκευής στο Νταρ ελ Σαλαάμ της Ιεράς Μητροπόλεως Ειρηνουπόλεως όπου βρίσκεται ποιμαντική περιοδεία, συλλειτουργούντων των Σεβ. Μητροπολιτών Μουάνζας κ.Ιερωνύμου και Ειρηνουπόλεως κ.Δημητρίου.

Κατά την Ευχαριστιακή Σύναξη, παρέστησαν σύσσωμη η Ελληνική παροικία, αλλά και πλήθος Τανζανών, Ρώσων, Ουκρανών, Σέρβων και Ρουμάνων χριστιανών, καθώς και μέλη του πληρώματος του ρωσικού Αντιτορπιλικού Marshal Sharoshnikov. Επίσης, παρευρέθησαν ο Αποστολικός Νούτσιος του Βατικανού στην Τανζανία, πολλοί Διπλωμάτες ορθοδόξων χωρών, ενώ τους ύμνους απέδωσαν με τέλειο βυζαντινό ύφος ο χορός των ιθαγενών ιεροψαλτών σε ελληνικά και σουαχίλι.

Προ του πέρατος της θείας Λειτουργίας, η Α.Θ.Μ. απένειμε το οφφίκιο του Πρωτοπρεσβυτέρου στον π.Σίμων-Πέτρο Nellist , χειροθέτησε τρεις νέους Αναγνώστες εκ της φυλής των Μασάι, περιεκόσμησε με τον Σταυρό του Αποστόλου Μάρκου εκλεκτούς συνεργάτες της Ιεράς Μητροπόλεως Ειρηνουπόλεως και προσεφωνήθη καταλλήλως από τον Σεβ. Μητροπολίτη κ.Δημήτριο.

Αμέσως μετά, συνεκάλεσε ιερατικό συνέδριο με τον τοπικό ιερό Κλήρο, προς τον οποίον έδωσε πατρικές συμβουλές, επήνεσε το επιτελούμενο ιεραποστολικό έργο υπό την πεφωτισμένη καθοδήγηση του επιχωρίου Σεβ. Μητροπολίτου κ.Δημητρίου και προσέφερε δώρα και ευλογίες προς τους Ιερείς και τα 35 ορφανά παιδιά που συντηρεί η Ιερά Μητρόπολη.

Εν συνεχεία, ο Μακαριώτατος έθεσε τον θεμέλιο λίθο του ιερού Παρεκκλησίου του Αποστόλου Πέτρου, στον παρακείμενο χώρο του Καθεδρικού Ναού, εις μνήμην της προσφάτως δολοφονημένης ιατρού, Πετρούλας Χατζηπανταζή, που βρισκόταν εθελοντικά στην Τανζανία προς συναρωγή του ιεραποστολικού έργου.

Τέλος, ο Μακ. Πατριάρχης εδέχθη τις ευχές και την έκδηλη αγάπη του Εκκλησιάσματος, στην Αίθουσα της Ελληνικής Κοινότητας του Νταρ ελ Σαλαάμ, όπου ακολούθησε και η εόρτια δεξίωση προς τιμήν Του.

Αρχιμ. Μελέτιος Κούμανης